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MaHoMeTpbl guddepeHLumabHble
MeMO6paHHble C BbICOKOM
neperpy3o4YyHom CnoCO6HOCTLIO

Tun TMI-2, cepuma 21

I'Ipe,u,HasHaqubl Ana nsmepeHma pasHoCTu JaBNieHnNn He3arpa3HeHHbIX,
HearpeCCmBHbIX U arpeCCUBHbIX XXNOKOCTEN, ra3oB n napos

A Mpubop nocTaBaseTcs «Cyxom» (roOTOBbIV K MMAPO3aNONHEHNIO)
VAW 3aNOAHEHHbIV TNNLEPUHOM / CUNVMKOHOM MO TPE6GOBAHMIO 3aKa3ymKa

OuameTp kopnyca, MM Kopnyc
100, 150 IP65, Hepyasetowas cTans 08X17H13M2
Knacc ToyHoCcTH Konbuo
15/25 Hepyasetowas ctanb 08X17H13M2
[nana3oH nokasaHum gaBneHunn LUmndepbnat
ANOMUHWIA, WKaNa YyepHasa Ha 6enom GoHe
EanHnLbI [unanasoH Makc.
n3mMepeHunsa cTaTn4yeckoe
nagneHve Crexno
MuHepanbHOe MHOTFOCNONHOE
KMa 0..10 10 MlMa 6e30MnacHoe — TPUMNEKC
0..16/25/40/ 10/25/40 MMa Kk
60/ 100 /160 Pesbb6a npucoeanHeHus
250 / 400* / 2XGYe
600* ** — nop 3aka3 M20x1,5
Mla 0.1*/16x BapuaHTbl MOHTaxa
* _ KNacc TOUHOCTU 2,5 be3 BeHTUIbHOrO 610Ka
C 1MCnonb3oBaHMeM CoenVHNTENbHbIX
Meperpyska pyKaBOB — CM. CTp. 131
KpaTkoBpeMerHas Harpyska: 110% LuKanbl C TpexBeHTW/bHEIM 6/10KOM 3BB — cm. cTp. 126

C naTmBeHTUAbHBIM 610KOM 5BB
[urana3oH pabounx TemnepaTtyp, °C

OkpyatoLas cpeaa: KpoHwTenH

—60..4+65 (6e3 3anonHeHms) Hepyasetowlas ctans 08X18H10
—20..+65 (c 3anonHeHnem ravueprHom MK-94)

—60..+65 (c 3anonHeHvem cunmkoHom NMMC-50) MexXnoBepOUHbI HTEPBA
Vi3smepsiemasn cpepa: lron

—60..+100 (6e3 3anonHeHus)

—20..+100 (C 3anonHeHreM mvLepuHom MK-94) TexHu4eckas LOKyMeHTaums

—60..+100 (c 3anonHeHnem cunmkoHom NMMC-50) HCPM.406123.006TY

LLTyuep, 4yBCTBUTENbHbIN SNEMEHT
Hepxagetoulas ctanb 08X17H13M2

Mpumep o6o3HaveHns: TMJ] — 2 — 521P (0-10 k[Ma) 10 MMa. 2xGY%2. 1,5
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OCHOBHbIe pa3Mepsbl (MM), Bec (kr), o6bem (Mn)
O6bem .
Becc 3anoHdeMoun
Tun (%) D1 D2 b bl e h k k2 S G Bec 3aMNO/IHEHMEM  XULAKOCTH
TMO-2-521P 100 110 100 51 100 13 90 50 9,13 9,44 260
54 22 2XGY2
TMAO-2-621P 150 149 147 54 110 18 97 55 9,32 10,19 640
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KpoHwTenH Ha Tpyody ans TM-2

Ons MaHOMETPa C r’MApo3arnoHEHMEM

[Mocne MOHTaXka HEOOXOANMMO OTKPbITb KNarnaH Ha Npo6ke
npuoéopa (nonoxeHve OPEN) v npokonoTs/cpe3aTb
crneumanbHbI BBICTYT (B 3aBUCMMOCTY OT TUMa NPOOKM)

Mpn6op c guameTpom kopriyca 100 MM MOXET 6bITb YKOMIMIEKTOBAH yKasaTeneMm rnpenesbHbixX
3HaveHun (YM3). Tabnnuy comecTmocTtu Y13 1 npubopoB cM. Ha CTp. 143, yepTexu - cTp. 138



